

最美赛道静候跑友

2023青岛马拉松本周六开跑 新增大学路“网红墙”和“上街里”街区两个途经地点



选手们在青岛马拉松赛上欢乐开跑。资料照片

18日下午,2023青

岛马拉松组委会举行本届赛事第二次新闻发布会,发布了海尔·2023青岛马拉松赛事筹备进展及本届赛事亮点,并向赞助商颁发合作授牌。

建立跑者大数据平台

2023青岛马拉松在历届成功举办的基础上,不断进化,开拓创新,亮点突出,精彩纷呈。一是从最初单一的路跑竞赛,发展成集博览会、线上线下系列跑、文创产品、公益活动等于一体的综合品牌赛事;二是积极推动马拉松运动数字化升级,建立了跑者大数据平台,提供专业的信息化服务,科技助力全民健身运动深入开展;三是积极组织科技、能源、快消、纺织、制造、金融、互联网等各类细分行业的经济论坛、商业活动,使青岛马拉松成为优质融商平台;四是医疗保障配置水准更高,服务更精准,属于目前国内马拉松医疗保障高配置水平。

新赛道感受岛城特色魅力

2023青岛马拉松将于4月22日在市南区、崂山区沿海一线举办,25000名来自世界各地的选手齐聚“中国最美赛道”,用脚步丈量青岛美不胜收的海岸线。本届青马赛事赛道的鱼山路路段做了优化提升,从原来的鱼山路→无名路→莱阳路→太平路→常州路→广西路→中山路→兰山路→费县路→单县支路→

太平路→贵州路更改为鱼山路→龙口路→广西路→费县路→广州路→单县路→汶上路。新赛道经过大学路“网红墙”和“上街里”街区,让选手拥有更好的体验,感受岛城的城市特色和人文魅力。

三大科技打造智慧青马

在赛道体验升级方面,本届青马赛事开创性地将5G+AI短视频技术应用到比赛当中。赛道沿途的特定地点设置了拍摄站点,当参赛选手经过此处时,会有超过10个机位全流程抓拍,再通过5G+AI技术赋能,自动生成专属于跑者的青马Vlog。

在赛事服务升级方面,本届赛事基于数字孪生技术,搭建起了青马数字可视化指挥平台,对青岛进行实况化还原,实现42公里赛道全流程可视化管理,以“神奇屏幕”背后的数字科技力为全体跑者护航。

在赛事活力提升方面,本届赛事聚焦赛道全程特色陪伴,以“AR体验+赛道护航”,创新虚拟现实交互玩法,引爆现场高燃互动,打造活力潮酷赛道。

赛道创新多样化补给

本届青马赛前为跑者精心准备了专属赛事包,号码布、能量胶、运动T恤、空

顶帽、冰袖等各类运动装备一应俱全。比赛过程中,创新多样化补给,赛道沿途设置音乐加油站、拉拉队加油站、能量补给站和速效降温站等,为放肆奔跑及时“充能”。在赛后,设有专门的恢复区,有专业按摩师为跑者进行针对性按摩、拉

伸,还有冰袋冷敷、惬意泡脚等,打造专业化科学恢复体验。

赞助商作为青岛马拉松赛事的“发动机”和“润滑剂”,为“青马”提供品类丰富的补给,细致入微的保障、创新潮流的互动、优化升级的赞助服务,对赛道补给、赛事相关物资提供了大力支持。青马组委会向赞助商企业进行了现场授牌。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

链接 >>

青马参与者 半价逛极地

为展示“好客山东”的风采,欢迎海内外运动员参加2023青岛马拉松,并感谢为赛事付出的工作人员。近日,青岛极地海洋公园推出青马半价优惠周活动。4月21日至28日,所有参加2023青岛马拉松的运动员和工作人员

提醒 >>

比赛期间部分道路管制

记者从青岛马拉松组委会获悉,2023年4月22日,我市将在前海一线举办“海尔·2023青岛马拉松”比赛,为确保赛事的顺利进行,保障道路交通安全、有序、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,公安机关交通管理部门将于赛事期间对部分道路采取分时段的临时性交通管制措施。比赛期间,严禁行人、非机动车、机动车横穿管制道路通行;严禁行人翻越警戒线、护栏等道路交通安全设施;严禁在管制道路

占道停车。为尽量减少对市民出行的影响,公安机关交通管理部门将根据比赛进展情况,适时逐段恢复道路交通。敬请广大市民详细了解道路交通限行情况,提前做好出行安排,限制通行期间带来的道路交通出行不便,请给予理解和支持。



扫码观看
公告详情

一场黄河文化的视听盛宴

“丝路记忆·甘肃多民族传统音乐巡演”今在青上演

早报4月18日讯 19日,由青岛市文化馆引进的国家艺术基金项目“丝路记忆·甘肃多民族传统音乐巡演”将在市南区融媒体中心精彩上演,演出通过音乐展示甘肃多民族人文风貌、民俗特色,有力推动中华优秀传统文化在炎黄流域各地传播与传承。此次演出,也是“沿着黄河遇见海”系列活动之一。

据介绍,“丝路记忆·甘肃多民族传

统音乐巡演”分为4个板块,全场节目不仅汇集了最具代表性的民族音乐,还有联合国人类口头和非物质遗产代表性项目“花儿”,以及国家级非物质文化遗产代表性项目兰州鼓子等非遗精华。

此次活动,市文化馆为岛城高校师生及广大市民带来了一场展现壮美黄河文化的视听盛宴。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

市南琴岛书法家协会成立

致力打造青岛区域书法新高地

早报4月18日讯 18日,市南区琴岛书法家协会(简称琴岛书协)成立大会暨第一次会员大会在市南区融媒体中心召开,来自市南区各领域的书法工作者60余人参加会议并成为首批会员。

琴岛书法家协会是市南区文联领导下的书法家和书法工作者组成的专业性人民团体,致力于在书法艺术领

域开展弘扬文化、汇聚人才、创作精品、交流展示等工作,将为市南区书法工作者搭建一个高擎理想火炬、施展艺术才华、深入学习交流的平台。立足和依托于市南区传统的区域优势,悠久的历史文脉,以及雄厚的书法人才力量,共同打造青岛市区域书法的新高地,不断推动市南区书法艺术事业繁荣发展。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)